

Как прекрасно все начиналось!

<http://www.admobkaluga.ru/main/news/prensa/detail.php?ID=84477>

ТРАССА: МЕДЫНЬ-ВЕРЕЯ

01.10.2010

Виктория ХОЗЯИНОВА

Трасса: Медынь-Верея

С 26 августа началось капитальное строительство автодороги Медынь-Верея протяженностью 29,4 км. Сметная стоимость объекта около 450 миллионов рублей. Генеральным подрядчиком выступает ООО "ГидроСтройЛюкс". О том, как проходит строительство дороги, "Заря" рассказывает заместитель начальника ГУ "Калугадорзаказчик" Владимир Георгиевич ЛЕВХОВ:

- Ремонт дороги начинается с нулевого пикета, расположенного на улице Кирова в Медыни. Закончится он на границе с Московской областью рядом с селом Егорье. В связи с очень короткими сроками привлечено четыре организации-субподрядчика - ООО "Транснабстрой", ООО "НЦСИ-спецстрой", непосредственно ООО "ГидроСтройЛюкс" и ООО "Трансстрой". На сегодняшний день уже 20

километров дороги выложено выравнивающим слоем и нижним слоем асфальта и 3 км - верхним асфальтом марки ЩМА-15. Это новый современный вид асфальта с импортными компонентами, он не дает трещин при эксплуатации и подстраивается под погоду, учитывая летнюю жару и зимний холод. Помимо укладки асфальта, будет производиться обработка обочин и кюветов, замена или ремонт труб, канализационных люков. Для обеспечения безопасности движения будет произведена замена 67 дорожных знаков, обновлены указатели всех населенных пунктов, расположенных по автодороге Медынь-Верея. Также будет произведена полная разметка, обустроены дорожные съезды, пикетные столбики.

На стройке задействован комплекс немецкой современной компьютеризированной техники. На одном только асфальтовом катке 4 компьютера, с помощью которых достигается высочайший уровень качества укладки асфальта.

На сегодняшний день объект строится согласно графику производства работ. За сентябрь освоено около 100 млн рублей.

Мы строго следим за качеством выполняемых работ. Для этого на объект привлечены две мобильные лаборатории, оснащенные современными приборами контроля, которые постоянно отслеживают все производимые действия осуществляют так называемый входной контроль. Проверяется буквально все - толщина, уплотненность, температура, влажность песка, щебенки, асфальта. Каждый используемый материал имеет свой паспорт который также подвергается строгой проверке. За тем, чтобы все работы велись точно по технологии и согласно проекту, следят два куратора. Строительство до 30 ноября 2010 г.

Медынский район: Заря

И тут, вдруг, на тебе!

<http://prokuror.kaluga.ru/news/7595/>

[Главная](#) - [Новости](#)

Прокуратура Калужской области принимает меры к улучшению состояния дорог

29.08.2013



Прокуратура Калужской области держит на постоянном контроле вопросы исполнения требований законодательства о безопасности дорожного движения и дорожной деятельности, в том числе состояния дорог на территории области.

Для надлежащего учета дорог и улиц, контроля их состояния прокуратурой сформирован реестр всех дорог области, в том числе проблемных.

Проведенные городскими и районными прокурорами проверки показали, что подавляющее большинство дорог местного значения не соответствует требованиям государственных стандартов, норм и правил, в связи с чем прокуратурой области в суды направлено более 70 исков для устранения выявленных нарушений.

Кроме того, прокуратура Медынского района выявила факты неэффективного расходования бюджетных денежных средств при производстве капитального ремонта автомобильной дороги Медынь-Верее от села Кременское в сторону границы с Московской областью на территории муниципального образования «Медынский район».

Прокуратурой района с привлечением сотрудников УГИБДД по Калужской области, ГКУ КО «Калугадорзаказчик», ЗАО «Медынский Дорожник» и администрации Медынского района обследована автодорога Медынь-Верее. Выявлены многочисленные нарушения дорожного покрытия автодороги.

Кроме того, проверкой установлено, что работы по капитальному ремонту указанной дороги были завершены в декабре 2010 года, однако спустя пять месяцев после завершения ремонта стали проявляться дефекты ремонтных работ. После устранения первоначально выявленных дефектов весной 2012 и 2013 годов повреждения дорожного покрытия автодороги увеличились.

По результатам проверки прокурор района направил материалы проверки в орган предварительного следствия для решения вопроса о наличии в действиях руководителей подрядной организации и заказчика признаков состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в [особо крупном размере](#)). Проводится процессуальная проверка.

Всего за истекший период 2013 года органами прокуратуры области в сфере обеспечения безопасности дорожного движения выявлено около 1700 нарушений закона. В целях их устранения на незаконные правовые акты принесено 70 протестов, в суд направлено 645 исковых заявлений, внесено около 400 представлений об устранении нарушений федерального законодательства, по результатам рассмотрения которых 276 виновных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. По постановлению прокуроров к административной ответственности привлечено 16 должностных лиц. По материалам, направленным прокурором в следственные органы, возбуждено 2 уголовных дела.

Работа на данном направлении органами прокуратуры области продолжается.